
 يسوح باستعوال آلت حاسبت غيز قابلت للبزهجت او اختزاى الوعلوهاث او رسن البياناث. -هلاحظت:         

 يستطيع الوزشّح الإجابت بالتزتيب الذي يناسبه ) دوى الالتزام بتزتيب الوسائل الواردة في الوسابقت(. -

I. (4 )علامات 

ً الفضاء الاحداثً العائد للنظام ف O; i , j ,k  تقع النقاط A و   0;1;3 B و   1;0;2 S 3; 1; 2  

لٌكن المستقٌم  d المعرف بالمعادلات
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لا تقع على Aتحقق ان  –أ  – 1 d  وان المستقٌمان AB  و d .هما متوازٌان 

yبٌن ان  –ب  z –1 0   هً معادلة المستوي P ّمن  المؤلف AB  و d. 

على المستوي  Sهً الاسقاط العمودي للنقطة   Aبرهن ان  –أ  – 2 P. 

 بالنسبة للمستوي Sتناظر النقطة  'Sلتكن  –ب  P  احسب مساحة المثلث .BSS. 

 تقع فً المستوي – 3 P  الدائرة C  المركزذات A  ٌتقاطع المستقٌم  3ونصف القطر .(d)   مع الدائرة C  ًف

 .Fو  Eالنقطتٌن 
 .Fو  Eالنقطتٌن احسب احداثٌات  –أ 

 . EAF معادلات منصف الزاوٌةاكتب  –ب 

 

II. (4 )علامات 
  : على تسع طابات U ٌحتوي الكٌس

  صفرثلاث طابات حمراء تحمل الرقم  

 واحدٌن تحملان الرقم تطابتٌن خضراو 

  اثنيناربع طابات زرقاء تحمل الرقم  
 القسم أ 

 . Uٌتم سحب ثلاث طابات عشوائٌا ودفعة واحدة من هذا الكٌس 

 لتكن الاحداث التالٌة :
M :"  الطابات الثلاث المسحوبة لها نفس اللون" 

N  : " صفرناتج ضرب الاعداد على الطابات الثلاث المسحوبة ٌساوي " . 

 احسب  – 1 P M  احتمال الحدثM  . 

هو  Nتحقق ان احتمال الحدث   –أ  -2
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احسب –ب  P M N  وتحقق ان 
3

P M N
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. 

علما ان الطابات الثلاث المسحوبة لٌس لها نفس اللون ، احسب احتمال ان ٌكون ناتج ضرب الاعداد على هذه الطابات  -3
 .صفرٌساوي 

 القسم ب 
 .  U الكٌستعاد هذه الطابة الى لا على ان  Uٌتم سحب طابة واحدة من الكٌس   فً هذا القسم من المسالة

  U ، ٌتم سحب طابتٌن عشوائٌا ودفعة واحدة من الكٌسصفراذا كانت الطابة المسحوبة تحمل الرقم *  

 .) نحصل عندئذ على ثلاث طابات (     
نحصل عندئذ على )U، ٌتم سحب طابة واحدة عشوائٌا من الكٌس صفراذا كانت الطابة المسحوبة لا تحمل الرقم *  

 . طابتٌن(
 . احسب احتمال ان ٌكون مجموع الاعداد على الطابات المسحوبة ٌساوي ثلاثة 

 وزارة التربيت والتؼلين الؼالي

 الوديريت الؼاهت للتربيت

 دائرة الاهتحاناث الرسويت

 اهتحاناث الشهادة الثانىيت الؼاهت

 ػلىم الحياةفرع: 

 الؼاديّت 7102  دورة الـؼام

 7102حـسيراى  02 السبج

 

 هسابقت في هادة الرياضياث ػدد الوسائل: اربغ

 الودة: ساػتاى

 الاسن:

 الرقن:



 

III.  (4 )علامات 

فً المستوي المركب العائد للنظام  O; u , v  تقع النقاطA, B, M, M ,i التالٌة ذات الاعداد المركبة   2i, z z,    

حٌث ان 
2iz

z '
z i





zمع   i. 

برهن ان  –أ  – 1  z 2i z i   ًهو عدد حقٌق. 

AMاستنتج ان  –ب  BM 2 . 

         مركزها  دائرة ٌتم تحدٌدتتحرك على  Mبٌن ان ،  3ونصف قطرها  Aتتحرك على دائرة مركزها   Mاذا كانت  –ج 

 .قطرها  ونصف       

zفً حال كان  – 2 ' 2i اكتبzعلى الصورة القطبٌة. 

z لٌكن – 3 x iy   وz x iy     حٌث انx,  y,  x y,     حقٌقٌةهً اعداد. 

بٌن أن  –أ 
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AMاذا كانت  –ب  2  ، برهن انx x ' . 

 

IV. (8 )علامات 

كما ٌلً   هً الدالة المعرفة على fلتكن     xf x 1 x e 2  . 

 ولٌكن C  ًبٌان هذه الدالة فً المستوي الاحداث O; i , j. 

حدد  –أ  – 1 
x
lim f x


. استنتج معادلة المقارب  d  للبٌان C. 

حدد  –ب  
x
lim f x


. ثم احسب    f 1  ;  f 2. 

تحقق أن  –أ  – 2  xf x xe    وانشئ جدول التغٌر للدالةf. 

بٌن ان للبٌان  –ب  C نقطة انعطاف I  ٌتم تحدٌد احداثٌاتها. 

ارسم  – 3 d  و C . 

 لٌكن – 4 Δ  هو المستقٌم ذو المعادلةy 2x. 

 تحقق ان –أ     xf x 2x e 2 1 x     ثم ادرس موقع البٌان C  بالنسبة للمستقٌم Δ ، حسب قٌم 

 . xالمتغٌر 

 .fللدالة   Fجد تكاملا  –ب 

أرسم  –ج  Δ  احسب مساحة المنطقة المحددة بالبٌانثن  C المحور ، y  والمستقٌم ، Δ. 

هً الدالة المعطاة كما ٌلً  gلتكن  – 5   g x ln f x 2    ولٌكن  G  ًبٌان هذه الدالة فً المستوي الاحداث

 O; i , j. 

هو  gتحقق ان مجال الدالة  –أ  ;1. 

هل ٌوجد نقطة على البٌان  –ب  Gـحٌث ٌكون المماس ل G   للمستقٌم  مواز Δ .؟ برر اجابتك 


